

на страже заполярья

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 26 августа 2022 года

№ 33 (19079)

Как заявил в своём выступлении в самом начале заседания глава военного ведомства РФ, в регионе Шанхайской организации сотрудничества, как и в мире в целом, обостряются угрозы, не утихают локальные кризисы, появляются новые серьёзные вызовы. США и коллективный Запад, стремясь сохранить глобальное доминирование, оказывают беспрецедентное давление на независимые государства. С этой целью используются неприкрытый шантаж, угрозы, цветные революции и государственные перевороты, распространяется грубая дезинформация. В результате конфронтационных действий Запада и вводимых им санкций ухудшается ситуация в мировой экономике, рушатся коммуникации, искусственно создаётся продовольственный кризис.

- В этих условиях, - отметил Сергей Шойгу, - неизменно возрастает роль ШОС как нового центра силы и образца межгосударственных отношений, основанных на равноправии и взаимоуважении, гаранта соблюдения международного права. Поэтому важно укреплять сотрудничество в военной сфере, регулярно консультироваться в двустороннем и многостороннем форматах по вопросам общей безопасности.

Такие подходы зафиксированы в итоговых документах, подготовленных к подписанию на нынешнем совещании.

16 августа состоялась X Московская конференция по международной безопасности, на которой была детально проанализирована ситуация в этой сфере. Министр обороны РФ предложил продолжить обсуждение обозначенных проблем и в декабре провести в Москве встречу министров обороны государств-членов ШОС и СНГ, а также других дружественных стран.

- Сегодня, - заявил Сергей Шойгу, - против России развязана жёсткая санкционная и информационная война. И конфликт на Украине стал лишь очередным предлогом для этого. Заявленная цель США и их пособников стратегическое истощение России для устранения конкуренции и предупреждения другим госу-

УКРЕПЛЯТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО В ФОРМАТЕ ОБЩЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Глава военного ведомства России Сергей Шойгу принимает участие в совещании министров обороны стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества



В столице Узбекистана Ташкенте проходит совещание министров обороны странучастниц Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). В нём принимают участие министр обороны России Сергей Шойгу, военные делегации из Индии, Китая, Киргизии, Пакистана, Таджикистана и Узбекистана, а также из Белоруссии как страны-наблюдателя при ШОС.

дарствам, проводящим независимую внешнюю политику. Мы прилагали значительные усилия для формирования правовых основ стабильности в Европе в новых условиях, однако Запад во главе с Вашингтоном отказался учитывать наши озабоченности по гарантиям

взаимной безопасности, в первую очередь по нейтральному статусу Украины. Были проигнорированы принципиальные для нас вопросы о нерасширении НАТО на восток, неразмещении ударных вооружений и отказе от военной деятельности вблизи российских границ.

В качестве инструмента гибридной войны против России была выбрана Украина. От Киева, который отказался выполнять Минские соглашения, исходила реальная угроза жителям Донбасса, а в перспективе - и Российской Федерации.

ВОЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДОКАЗЫВАЮТ ПРЕИМУЩЕСТВО

Год от года программа Международного военно-технического форума становится всё более разнообразной и насыщенной

На завершившемся форуме «Армия-2022» организации оборонно-промышленного комплекса представили современные образцы продукции военного и двойного назначения. Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу в минувшую субботу ознакомился с экспозициями МВТФ «Армия-2022». Глава военного ведомства посетил российские и зарубежные стенды, представленные в рамках ежегодного Международного военно-технического форума. Генералу армии Сергею Шойгу продемонстрировали перспективные образцы вооружения и военной техники, а также новейшее оборудование, разработанное в интересах военного ведомства.

На одном из стендов главе военного ведомства показали новейшую систему с технологиями искусственного интеллекта, устанавливаемого на беспилотник, для преодоления систем ПВО противника.

- Развивая военные технологии, мы также рассматриваем вопрос и противодействия им. Здесь пред-

ставлена новая разработка с технологиями искусственного интеллекта, которая позволит обмануть обученные нейросети средств ПВО противника, - доложил главе военного ведомства начальник Управления развития технологий искусственного интеллекта Минобороны России полковник Василий Елистратов.



БОРЬБА БУДЕТ БЕСКОМПРОМИССНОЙ

I Международный антифашистский конгресс прошёл в Московской области

Участники форума собрались с целью объединить усилия мирового сообщества в борьбе с идеологией нацизма в любых его проявлениях. В пленарном заседании принял участие министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу.

Армия-2022

ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Жители Заполярья ближе познакомились с флотом, защищающим интересы страны в разных точках планеты

В конце прошлой недели на Северном флоте стартовала региональная программа военно-технического форума «Армия-2022». Её открытие прошло в главной базе флота Североморске в торжественной обстановке.



Адмирал Александр Моисеев осматривает стрелковое оружие отряда ПДСС.

На территории военного городка соединений надводных кораблей было многолюдно. В строю застыли

военные моряки, авиаторы, военнослужащие береговых частей гарнизона.

Идёт боевая учёба

АРКТИЧЕСКИЕ МАНЁВРЫ ФЛАГМАНА

Крейсер «Пётр Великий» произвёл стрельбу ракетой «Гранит»

В рамках завершающегося на Северном флоте учения с группировкой разнородных ударных сил флагманский корабль - тяжёлый атомный ракетный крейсер «Пётр Великий» выполнил упражнение по поражению крупного надводного корабля условного противника в высоких широтах Баренцева моря.

Стрельба главным комплексом крейсера - крылатой ракетой «Гранит» проходила недалеко от архипелага Новая Земля по заранее установленной мишенной позиции на удалении более 200 километров. Район учения был заблаговременно закрыт для гражданского мореплавания и полётов авиации.

По данным объективного контроля, цель была успешно поражена.

жена.
В рамках учения по защите морских коммуникаций в Арктике экипаж крейсера вступил в артиллерийский морской бой с условным противником, где использовал батарею универсального калибра - 130-мм артиллерийскую установку АК-130.

Ранее ТАРКР «Пётр Великий» во взаимодействии с эскадренным миноносцем «Адмирал

Ушаков», морской авиацией и малыми противолодочными кораблями Кольской флотилии разнородных сил, выполнившими пуски ракет-мишеней «Саман», провёл практические зенитные ракетные и артиллерийские стрельбы в рамках учения по противовоздушной обороне отряда кораблей в море.

По замыслу учения, отряд кораблей Северного флота был атакован крылатыми ракетами и авиацией условного противника. Заход на атаку самолётов имитировали лётчики истребителей Су-33 и бомбардировщиков Су-24. Боевые расчёты кораблей отразили атаки, выполняя сопровождение целей радиотехническими комплексами систем артиллерийского и зенитно-ракетного оружим

Соб.инф.

Освобождение

«ЭЛИТА» ПЕРЕВОДИТСЯ В РАЗРЯД ПОТЕРЬ

Замедление темпов наступления сознательное решение, но задачи денацификации и демилитаризации Украины будут выполнены



Российские войска, соединения народной милиции республик Донбасса медленно, но уверенно продвигаются вперёд и вгрызаются в оборону противника. Каждый, даже самый незначительный на первый взгляд успех вещает о приближающемся завершении операции по выходу на административные границы ДНР, этим приближает бесславный конец донбасской группировки ВСУ, а на подступах к Донецку - окружение укреплённых рубежей войск, подчинённых киевскому режиму.



БУДТО СКОРО В ПОЛЁТ

7 CTP.



ИЗ ГЛУБИНЫ К ЗВЁЗДАМ



В МОРЕ С НОВЫМ КОМАНДИРОМ

9 CTP.

